


№ 236(а,б)

S = 7  12 = 84 см2

b = 48 : 12 = 4 см



а) 4  12 : 2 = 24 

б) 25  4 – 1 8  2 = 64 

в) 60 :  5 – 4  3 = 0 

г) 45 : 15 + 1 7  3 = 54 



1)  3 · 30 = 90 (б) продано

2)  90 : 2  = 45 (б) одного сорта

Ответ: 135 батонов было завезено в булочную.

3)  45 · 3 = 135 (б) 
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Уравнения



56 = 7 ⋅ n; 1

a  = 323

72 : x = 8; 2

723 –  a = 400;3

y : 28 = 4;4

z  + 251 = 1000.5

n  = 8

x  = 9

y  = 112

z  = 749

48 = 8 ⋅ n; 1

a  = 349

81 : x = 9; 2

549 –  a = 200;3

y : 39 = 3;4

z  + 163 = 1000.5

n  = 6

x  = 9

y  = 117

z  = 837



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Уравнения.



        Точка С лежит на отрезке АВ. Найдите длину 
отрезка АВ , если АС = 8 см, а длина отрезка СВ в 3 раза 
больше длины отрезка АС.

А ВС

>в 3 раза
8 см

1)  8 · 3 = 24 (см)  ВС
2)  8 + 24 = 32 (см)  АВ

Ответ:  32 см

Задача СА



Слабо?!
На земельном участке площадью 280 а выращивают морковь и 
свеклу, причем площадь, занятая под морковь, в 7 раз больше 
площади, занятой под свеклу. Определите площадь, занятую 
под каждую из этих овощных культур.

1)  280 : 8 = 35 (а) площадь, занятая свеклой

2)  35 · 7 = 245 (а) площадь, занятая морковью

Ответ: 35 а и 245 а



Учебник:  № 236 (в,г);

                            237;

                            241.

 


